EGERFOGO - JARMU WINKLER - Nr. 100632

Anyaglista:
2 Nyérfafurnérléc 370 x 20 x 10 mm
1 Nyéarfafurnérlap 280 x 70 x 6 mm
1 Fémtengely - @ 2 x 400 mm
1 Menetes rud M4 x 250 mm
1 Egérfogd
2 CD-lemez
1 Tav.tarté korong, mianyag @ 8/4,3 x 20 mm
5 Alatét M4 - @ 20 mm
2 Alatét M4 - @ 15 mm (0,8 mm vastag)
10 Anya M4
2 Gumigyard
5 Szemescsavar 4/9
2 Korméanykerék, miianyag
10 Szeg - 20 mm
0,8 m Sparga

Munkafolyamat:

1. A(B) és (C) részek a furnérlapbdl (280 x 70 x 6 mm) készililnek. Vagd ki éket a terv szerint
lombfiirésszel majd tompitsd le a peremeket finom csiszol6papirral.

| 120 »| le
I | I

N ® S
] 3

2. Ellenérizd le, hogy egyforma hosszu-e a két (A)-(370 x 20 x 10 mm) furnérléc és vagd le adott
esetben azonos hosszura. Rajzold be a furatokat a szemescsavaroknak, szurd el6 egy lyukasztéval
majd fuard ki egy @ 2 mm-es furoval kb. 6 mm mélyen. Az els6, homlokzati oldalon talalhato
furatokhoz a legjobb, ha akkumulétoros furégépet hasznalsz.

" zati oldal

140

.
20
50

70
30

v M2

370 | Elsé homlok-

iA
Eip 402 . 4 B e
L&.‘ M 1:2 -2 X L&.‘

3. Tervezd meg a szeghelyeket a (B) és (C) részeken majd uss el6 4-4 szeget (20 mm) kb. 5 mm
mélyen mindkét lapba. RAgzitsd utana a (B) és (C) részeket ragasztéval és az el6utott szegekkel a
két (A) lécre. Tekerd be a négy szemescsavart (RS) az eléfart lyukakba majd ragaszd az egérfogét
5 mm-re az elejétél a (B) lap kdzepére.

Egérfogo 5
RS @ i _@\*!_ -
? 1 \ . RS
: : i S k : «.T©
M 1:2 E Szegek E % : Szege :

.t : J

90

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
1/2. oldal



4. Vagj le a menetes radrél (M4 x 250 mm) egy 105 mm hosszu elsé tengelyt és egy 120 mm hosszu
hatso tengelyt.
Figyelem: A menetes rud satuba valé beszoritasanal tegyél mellé védéperemet fabdl, aluminiumbdl
vagy mianyagbol, mert kiildnben tonkremegy a menet! Tompitsd le a vagasi peremeket sima
reszel6vel vagy csiszolékoronggal, hogy az M4-es anyat problémamentesen fel lehessen tekerni.
Epitsd be végill a tengelyeket a terv szerint a jarmi gydricsavarjaiba (RS).
A két CD-kereket és a hatsé meghajtotekercset 2-2 db M4-es anya kontrazasaval (=egymassal
szemben meghuzni) kell a tengelyekre rogzitened, ahol a két mianyag alatétnek (& 15 mm)
pontosan a CD-kereke kdzponti furatanal kell lennie.
A szemescsavarok a tekercs mellett késébb a meghajtdzsinérok beakasztasara szalgalnak.

Alatét Alatét Alatét Alatét || Alatét
(@ 20) (@ 20) Gumigydri (@ 20) RS Gumigydri @ 2\03 (?20)
Anya 1 l RS I g RS l
_>E — -l — || —» IIIIIIIIIIIVI{:IIIIIIIIIIIII Tekercs TTTTTTITITT T
~Anya Anya Anya Anya ||| Anya
Alatet - -
(9 15)
M 1:1 @ Hatsé tengely @
(M4 x 120 mm)
CD CD
5. Fard ki a két kormanykerék (= @ 11
elsé kerék) kdzepét egy @ 4
mm-es faréval majd régzitsd M4- RS RS
es anyaval az els6 tengelyre. M Kerek _:[ T T IT T TITT I ITITT ]:_ Kerék [T
Olajozd meg a tengelycsapagyat - - - -
(szemescsavarok) és ellendrizd Anya Anya Elsé tengely :iknya Anva
a tengelyek konnyed forgasat. @ (M4 x 105 mm) @
40
6. Hajlitsd meg a fémtengelyt (& 2 x 400 mm) egy o
Y ! fogoval a rajz alapjan. A karikéat legjobban egy E:jrtlgr?itl
hegyes fogdval tudod elkésziteni. '
g (LS% :::ﬂ
v Fémtengely (emelékar) T
M 1:2 =
| 310 “
™ gl
7. Nyomd le az egérfogo rugojat majd épitsd ki az |
eredeti fulet. Told az Uj emel6kart (fémtengely) a o
rugéba majd helyezd a rug6kart az emelére. Biztosit6 drot [[IE
Csom6zd meg a zsnér végeit egy masniva majd €0 | Emelskar
akaszd be a szemescsavarhoz az megha;jto-
tekercs mellé. Feszitsd ki a zsinért el6re majd

koésd hozza az emel6kar karikajahoz. Egérf-ogc’)

8. Most aktivalhatod az egérfogé-hajtomivet. Akaszd be a masnit majd tekerd a zsinért a
meghajtétekercsre a CD-kerekek visszatekerésével. Biztositsd végul a kifeszitett emel6kart a
biztositodroéttal az egérfogd fémbillenéjéhez. A billené megnyomasaval indul el a jarma.
Végezhettek fizikadran méréseket ill. szamitdsokat a jarmivon. A kovetkez6 témak adottak: erd,
emeld, fordulatszam, surlédas stb.

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek felugyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © \Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
2/2. oldal





